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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Núcleo Docente Estruturante – NDE do curso de 
Bacharelado em Publicidade e Propaganda do Centro Multidisciplinar de Santa Maria da 
Vitória - CMSMV da Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB do dia 1º de outubro 
de 2025 

 

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às catorze horas e oito 1 

minutos, reuniram-se por videoconferência, em caráter extraordinário, os seguintes 2 

membros docentes do Núcleo Docente Estruturante – NDE do curso de Bacharelado em 3 

Publicidade e Propaganda: professora Aline de Caldas Costa dos Santos, professor Ricardo 4 

de Jesus Machado, professor Max Freitas Bittencourt, professor Nelson Soares Pereira 5 

Júnior, professor Cícero Félix de Sousa e professor Eduardo Cavalcanti Bastos, para, sob a 6 

presidência da primeira, tratarem da seguinte pauta: 1 - Revisão das ementas. 2 - Revisão 7 

do Regulamento de TCC. 3 - Troca de turno do curso de PP. 4 -  Repasse de informações 8 

sobre encargos docentes da Coordenação de ensino ao NDE – PP. A presidente do Núcleo 9 

Docente Estruturante – NDE do curso de Bacharelado em Publicidade e Propaganda, 10 

professora Aline de Caldas Costa dos Santos, iniciou a reunião cumprimentando a todas as 11 

pessoas presentes e partiu para o ponto de pauta 1 - Revisão das ementas. Após apreciação 12 

dos membros do NDE, como encaminhamento para o ponto 1, ficou definido que a 13 

presidência no NDE do curso de Bacharelado em Publicidade e Propaganda fará 14 

levantamento das ementas que precisam ser revisadas, compartilhará tais ementas com 15 

outros integrantes do NDE e as revisões deverão ser feitas até o próximo dia 27 de outubro. 16 

Tal encaminhamento foi colocado em regime de votação e aprovado por unanimidade. A 17 

seguir, foi apresentado o ponto de pauta 2 - Revisão do Regulamento de TCC. Depois da 18 

apreciação dos membros do NDE, ficou definida, como encaminhamento para o ponto 2, a 19 

formação de comissão para tratar da revisão do regulamento de TCC composta pelos 20 

seguintes membros: professora Aline de Caldas Costa dos Santos, professor Ricardo de Jesus 21 

Machado, professor Max Freitas Bittencourt, professor Nelson Soares Pereira Júnior e 22 

professor Cícero Félix de Sousa e o assistente em administração Valdeci Magalhães Lima. Tal 23 

encaminhamento foi colocado em regime de votação e aprovado por unanimidade. Na 24 

sequência, passou-se à apreciação do ponto de pauta 3 - Troca de turno do curso de PP. Por 25 

questão de força maior, a saber, necessidade de participação em uma outra reunião, o 26 

professor Ricardo de Jesus Machado teve que se ausentar da reunião, tendo manifestado, 27 

antes disso, voto favorável à migração do curso de Bacharelado em Publicidade e 28 

Propaganda para funcionamento em caráter diurno-noturno, com início das aulas às 17h10. 29 

Posteriormente, após a saída da reunião do professor Ricardo de Jesus Machado, foi 30 

colocada em regime de votação a troca de turno do curso de PP para o turno noturno, sendo 31 

tal proposição aprovada com ressalva por quatro votos a favor e uma abstenção, estando a 32 

aprovação condicionada ao atendimento das seguintes questões basilares: presença de 33 

corpo técnico no turno noturno para atender demandas diversas, como funcionamento da 34 
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biblioteca e todos os laboratórios (de informática com todos os aplicativos, de som e 35 

fotografia) necessários ao pleno funcionamento do curso, empréstimo e devolução de 36 

equipamentos, secretaria do curso, presença de pessoal de apoio para limpeza, abertura de 37 

salas e atividades correlatas, entre outras ponderações externas relevantes como transporte 38 

público e alimentação no entorno do campus. Em seguida, foi apresentado, aos membros 39 

do NDE, o ponto de pauta 4 - Repasse de informações sobre encargos docentes da 40 

Coordenação de ensino ao NDE – PP.  Neste ponto de pauta, foram trazidas informações 41 

sobre encargos docentes passadas ao NDE pela Coordenação de Ensino do Centro 42 

Multidisciplinar de Santa Maria da Vitória. Como encaminhamento para o ponto 4, ficou 43 

definido que a questão dos encargos docentes será devolvida para a Coordenação de Ensino 44 

para que seja encontrada solução conjunta envolvendo os cursos de Licenciatura em Artes 45 

Visuais e Bacharelado em Publicidade e Propaganda. Às dezesseis horas e vinte e dois 46 

minutos, a presidente do Núcleo Docente Estruturante – NDE do curso de Bacharelado em 47 

Publicidade e Propaganda, professora Aline de Caldas Costa dos Santos, encerrou a 1ª 48 

Reunião Extraordinária do Núcleo Docente Estruturante – NDE do curso de Bacharelado em 49 

Publicidade e Propaganda do Centro Multidisciplinar de Santa Maria da Vitória - CMSMV da 50 

Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB do dia 1º de outubro de 2025 e, nada mais 51 

havendo a ser registrado, eu, Valdeci Magalhães Lima, lavrei a presente ata, que segue 52 

assinada por mim e todas as pessoas presentes. Santa Maria da Vitória, primeiro de outubro 53 

de dois mil e vinte e cinco. Ata aprovada pelo Núcleo Docente Estruturante – NDE do curso 54 

de Bacharelado em Publicidade e Propaganda na 2ª Reunião Extraordinária do Núcleo 55 

Docente Estruturante – NDE do curso de Bacharelado em Publicidade e Propaganda do 56 

Centro Multidisciplinar de Santa Maria da Vitória - CMSMV da Universidade Federal do 57 

Oeste da Bahia – UFOB do dia 1º de outubro de 2025, no dia primeiro de outubro de dois 58 

mil e vinte e cinco.  59 
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